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  平成２９年第１1 回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

１．招集日時 

２．場  所 

３．出席委員 

４．欠席委員 

５．傍 聴 者 

６．委員以外の出席者 

 

 

 

 

７．報 告 

 

 

 

 

８．議 案 

 

 

 

 

 

９．議事の大要 

 

 

 

 

平成２９年１１月１７日（金） 午後４時００分 （開会：午後４時００分 ～ 閉会：午後５時１５分） 

筑西市丙３６０番地 スピカ本庁舎３階 筑西市教育委員会 302会議室 

吉澤貴美子、塚本真実、坂入文圭、斉藤裕光、赤荻利夫 

なし 

１人 

部長：柴武司、次長：中島真一、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、次長兼文化課課長：新井保、次長兼スポーツ振興課長：

廣瀬浩之、学務課学校総務グループ係長：直井真一、学務課学校総務グループ主事：長尾將之 

 

 

 

報告第１３号 平成２９年度筑西市一般会計補正予算第６号（教育委員会分）について 

報告第１４号 平成３０年度筑西市予算編成に係る重点施策事業（教育委員会分）について 

報告第１５号 筑西市体育施設の指定管理業務に係る仮協定書について 

 

 

議案第３８号 市指定有形文化財の指定（答申）について 

議案第３９号 筑西市体育施設における指定管理者選定の市議会提出について 

 

 

 

 

吉澤教育委員長： 皆様こんにちは。開会の前に皆様にご報告申し上げます。筑西市教育委員会会議規則第９条の規定に 

より、会議は原則公開となっております。本日は傍聴希望者が一名いらっしゃいます。傍聴される方は、受 

付時にご確認いただいた傍聴要領に従い、お静かに傍聴していただきますようお願いいたします。 

さて、文化祭での作品展、各学校での学習発表会など実りの秋が進行中といった日々でございますが、先日 

        はマラソン大会の第２回実行委員会が開催されました。冬に向かって新たな行事の準備が進められているとい 
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        う感じがいたします。 

         では、只今より「平成２９年第１１回筑西市教育委員会定例会」を開催いたします。 

         それでは、２．議事に入ります。議案第３８号市指定有形文化財の指定（答申）についてご説明お願いいた

します。        

新井文化課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        では、議案第３８号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので議案第３８号について、原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、議案第３９号筑西市体育施設における指定管理者選定の市議会提出についてご説明お願いいたし

ます。 

廣瀬スポーツ振興課長： 議案第３９号に関することから報告第１５号を先に審議していただくことについて許可を求めます。 

吉澤教育委員長： それでは、報告第１５号筑西市体育施設の指定管理業務に係る仮協定書についてご説明お願いいたします。 

廣瀬スポーツ振興課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

斉 藤 委 員 ： こちらの仮協定に定められる施設の中で定められていない施設はございますか。 

廣瀬スポーツ振興課長： 市で現在管理している体育施設は全て定められております。 

塚 本 委 員 ： ６業者の中からミズノグループと仮協定に至ったようですが、６業者の中から３業者に絞られた経緯はどの 

        様な経緯からでしょうか。 

柴 教 育 部 長 ： １００点満点で一次審査を行いまして、関係部の部長・次長・課長で点数を付けさせていただいて、その結 

        果、３位と４位以下の点数が離れておりましたので、上位３業者となりました。第一審査の点数項目でござい

ますが、業者の他市町村での実績、経営状況、サービスという観点から点数を付けさせていただき、上位３業

者を選定させていただきました。 

坂 入 委 員 ： ５年間の上限額が出ておりますが、こちらの上限額と業者の見積額との整合性についてはいかがですか。 

柴 教 育 部 長 ： 今回応募するに当たりまして、通常かかっております光熱水費や維持管理費の他に現時点の人員配置数を含 

        めた人件費を合算して、各業者からの指定管理料を提案していただいた中で市の積算との整合性が取れたとい 

        うことでございます。 

斉 藤 委 員 ： ５年間の契約の中で、年次的な評価についてと次回の選定についてどのようにお考えでしょうか。 
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１０．協  議 

 

 

１１．そ の 他 

 

 

柴 教 育 部 長 ： 体育施設でございますのでスポーツ振興課が担当となりまして、毎月、月末にいくつかの項目を設定して評 

        価を行っていきます。また、市民や利用者の意見を担当課の方で聞き取り調査を行った上で指定管理者と良い 

        点、悪い点を協議しながら指導していくという方針でございます。 

         また、５年間でございますので、５年後には新たな指定管理者について公募を行うといった予定でございま      

        す。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。その他何かございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         では、報告第１５号につきましては、報告の通りとさせていただきます。 

        続きまして、議案第３９号筑西市体育施設における指定管理者選定の市議会提出についてご説明お願いいたし

ます。 

廣瀬スポーツ振興課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        では、議案第３９号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので議案第３９号について、原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、報告第１３号平成２９年度筑西市一般会計補正予算第６号（教育委員会分）、報告第１４号平成

３０年度筑西市予算編成に係る重点施策事業（教育委員会分）についてご説明お願いいたします。 

飯山学務課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何かご質問等ございましたらお願いいたします。 

坂 入 委 員 ： 今年度の予算額に対して、平成３０年度の予算額はどのような見通しでの予算計上なのでしょうか。 

柴 教 育 部 長 ： 来年度、予算要求が可能な額は今年度と同額以内になります。新しい事業や拡充していく事業も定められた 

        予算額の中で要求するという方針ですので、各課で拡充していく事業のために予算を捻出しているところでご

ざいます。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして、３．協議に入ります。（１）次回教育委員会定例会についてご説明

お願いいたします。 

飯山学務課長： 次回教育委員会定例会については１２月２２日（金）１６時から開催いたします。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして、４．その他に入ります。（１）平成２９年度１１月定例学校運営研

修会についてご説明お願いいたします。 

赤 荻 教 育 長 ： 資料により説明。 
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吉澤教育委員長： 部活動における練習日の週休２日の休息日に関して、保護者向けの通知はすでにされているのでしょうか。 

福田教育次長： 各学校の校長間で協議を行い統一を図っているところでございますが、学校によっては既に実践している 

        学校もございます。 

赤 荻 教 育 長 ： 私と校長名で通知を行っていこうと考えております。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。以上をもちまして筑西市教育委員会第１１回定例会を閉会いたします。 

 

 

 


